
Slovenska glasbena besedila

Zvezda
Izvajalec: Trkaj

Avtor besedila: Rok Terkaj - ''Trkaj''
Avtor glasbe: Tibor Vučković

Nč več budilke, sam še zlati telefoni,
trije organizatoji, še dvejset v koloni.

Armani dej parfume, da bom lahka dišu,
ne rabm ogledala, se vidm v časopisu.
Od kronike do športa, piše vse o meni,

kaviar šampanjc, predsedniški sprejemi.
Koncert kdaj nasledn, pokličem vas nazaj,

to bo šele leta, »dvatisočsedemnajst«.
Dobro jutro vsi moji prjatli, živimo v prevelki bajti,

a kaj češ, dom je itak dom,
WC je tok daleč Da me mora furat avion,

dva pitbulla prpeta na ketno,
tavelk je bruto, tamal je pa neto.

Dnarja nešteto začel smo na velko,
pejt vprašat Dedka mraza, če želi si kej pod jelko!

Kje si zvezda, je kdo k tebe ne pozna.
Iz kje si zvezda? Republika Slovenija.
Kje si zvezda, je kdo k tebe ne pozna?

Iz kje si zvezda? Made in Slovenia.

Mam tok zlata, notr v srajci,
k dam ga vn, folk gleda k Kitajci.

Fotru kupu porcsha, mami kupu grad,
hotla je met belga, pa sem kupu Beograd.

Šajbe mam črne, uspredi pa uzad,
če me sonce vid, se začne prbliževat
in kolko nanese prodaja mojih plat?
Zadnji k je probu je naredu doktorat.

V banji se furam u jahti, ženske me hočjo u žlahti,
laufam k pr telovadbi, hočjo me podret, jo, treba špilat ragbi!

Ti si tok nesramen, dej se mal zamisl,
ok, sem, un še vedno sem na istem,
kamorkoli pridem, Ro, oženi mene,
jst nisem 6pack, nimam no.1 žene!

Zlate vezalke, diamantne podplate,
najbrž me poznate, pimp k trga gate,

aha, a res, če rojena v letu 06/07,
zihr jst sem mel neki vmes,

oče Trkaj, je oče zares!
Kopam se v čokoladi, se tuširam z šampanjcem,

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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s Henneseyem perem, Perignona mam pred spancem,
res sem en velik smrduh!

Hotu dvignt vse iz računa, a sem dubu pruh,
najbrž nisi slišu zame, pol si najbrž gluh,

včasih bil suh, zdej pa je drgačen moj lajf način,
vsedem se za šank in celmu svetu pijačo naročim.

Čin, za zdravje, čin, za srečo, čin, za večno, na zvezdo,
še funky Jesus uzadi mi zamiga,

pride do mene in mi reče Prva liga!

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


